
Éin eller to ungdomsskular i Giske?
Erfaringar med eigen iPad på skulen

Ungdomsskuleelevane i Giske sine svar 
på spørsmål dei fekk i samband med 

Ungdataundersøkinga 2017



Om skulestrukturen i kommunen:

• 282 (92,2 %) av 306 elevar svarte på spørsmålet: 
«Set kryss for kva alternativ du synest er best for 
ungdommane i Giske kommune:  

a) Ein felles ungdomsskule for alle, plassert på 
Valderøya. 
b)Ein ungdomsskule på Valderøya (elevar frå Vigra og 
Valderøya) og ein på Godøya (elevar frå Giske og 
Godøy)»

• 28,4 % av dei som svarte, meiner at éin, felles ungdomsskule
er best for ungdommane i Giske kommune.

• 71,6 % meiner at ein ungdomsskule på Valderøya (elevar frå 
Vigra og Valderøya) og ein på Godøya (elevar frå Giske og 
Godøy) er det beste.



Éin eller to skular – svarfordeling 
mellom elevane på Godøy og Valderøy
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Har fått eigen iPad på skulen

• 274 elevar svarte ja på spørsmålet om dei har 
fått utdelt eigen iPad på skulen. 

• 19 elevar svarte nei. 

• 13 elevar (4,2 %) svarte ikkje på spørsmålet. 



Utsegner som elevane skulle ta stilling til:

«Her kjem nokre utsegner om innføring av ipad i 
skulen. Kor einig eller ueinig er du i desse utsegnene?

– Eg synest at ipad i skulen hjelper meg til å lære betre. 

– Eg synest vi bruker for mykje tid på ipad i skulen. 

– Bruk av ipad gjer at eg trivst betre i skulen. 

– Eg synest det har blitt betre miljø på skulen etter 
innføring av ipad. 

– Bruk av ipad gjer meg meir sliten på skulen.»



Har iPad på skulen medverka til 
betre læring, trivsel og miljø?
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Blir det brukt for mykje tid på iPad, og 
gjer det elevane meir slitne på skulen?
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-Eg synest at ipad i skulen hjelper meg 
til å lære betre
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-Eg synest vi bruker for mykje tid på 
ipad i skulen
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-Bruk av ipad gjer at eg trivst betre i 
skulen
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-Eg synest det har blitt betre miljø på 
skulen etter innføring av ipad
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-Bruk av ipad gjer meg meir sliten på 
skulen
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Oppsummering:

• Klart fleirtal for to ungdomsskular, klarast fleirtal
mellom Godøy-elevane.

• iPad på skulen: 6 av 10 meiner dei lærer betre, 
46 % at det gir betre trivsel, 46 % at det blir brukt 
for mykje tid på iPad, og 3 av 10 at dei blir meir 
slitne av det.

• Gutane ser ut til å ha jamnt over meir positive 
erfaringar med iPad på skulen enn jentene.


